

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, célterületen 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Károlyi u. 10. sz. Tel.: 15. Megjelentetés: minden hétfő kivételével. Állandó bizottság: minden hétfő kivételével.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## Romániában is katonai diktatura készül

A világlapok értesülése szerint a román király a bolgár események következtében katonai diktaturát készülni bevezetné Romániában. A diktátor Avarescu tábornagy lesz, akit kihallgatáson fogadott a király. A tábornagy vonakodott a megbízatást elvállalni, a király azonban meggyőzte, hogy az ország megmenekülésének egyetlen módja a katonai diktatura. Erre hajlandó volt a tábornagy elfogadni a katonai kormány vezetését. A mostani kormány lemondása napokon belül esedékes. A király reméli, hogy a katonai kormány kine-

vezésével megbékíti a hadsereget. A hadseregben ugyanis nagy az elégedetlenség és valóságos forrongás észlelhető. Az elégedetlenkedő tisztek, ha hamarosan változás nem áll be a kormányzásban, elvannak szánva, hogy cselekedni fognak és elárvoltják a polgári kormányt. Avarescu hatalomra jutása az orosz befolyás erősítését Romániában, a tábornagy ugyanis személyes híve Mussolininek. Számolnak Romániában azzal a lehetőséggel is, hogy nem Avarescu lesz a diktátor, hanem maga a király.

### A felhatalmazási javaslat a pénzügyi bizottság előtt

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap délelőtt megkezdte a felhatalmazási javaslat tárgyalását. A javaslat kizárólag olyan intézkedéseket tartalmaz, amelyek a költségvetésben megszavazott bevételek beszédésével és a kiadások teljesítésével vannak összefüggésben. A bizottsági vita során a képviselők a román egyezmény részletei iránt érdeklődtek és különösen arra kértek felvilágosítást, hogy milyen intézkedések történtek abban a tekintetben, hogy az állatértékesítés terén az olasz vámmelés terhet ne csak a magyar mezőgazdaság viselje.

### Gyerekerzésért elítéltek egy tanítót

Egy szajohi tanító vonalzóval véresre vert egy rendetlenkedő gyereket. Biróság elé állították, ahol idegességével védekezett. A bíróság ezer pengő pénzbüntetésre ítélte. A tanító megnyugodott az ítéletben.

### Halálugrás

Budapesten a Váci ut 4 számú ház harmadik emeletéről levette magát Cz. or Zoltán debreceni főgimnáziumi tanár. Azonnal meghalt. Almatlanságban szenvedett és nem talált gyógyulást, ezért választotta a halált. — Miskolcon egy bérpalo a ötödik emeletéről leugrott egy 18 év körüli ismeretlen diáklány. Harisnyájába rejtett bucsulevelében azt írja, hogy nem bírta elviselni, hogy neki semmi sem sikerül.

### Ravasz török bigámista

Ravasz módon akarta kijátszani egy furfangos török az egyenjúségról szóló törvényt. Feleségével és unokahúgával élt közös háztartásban. Unokahúga meghalt, mire ő feleségének halálát jelentette be és újból megnősült, első feleségét pedig pincébe zárta. A török hatóságok rájöttek a ravaszra és letartóztatták a bigámistát.

### Kézigránátos rohamot intézett az amerikai hatóság a sztrájkoló munkások ellen

Véres sztrájkmozgalom tört ki az Ohio állambeli Toledóban. A sztrájkban és New-Orléansban. A toledói Electric Antolite társaság telepeit megostromolták a sztrájkoló munkások ezrei. Egyes épületeket felgyújtottak és nem engedték ki a telepről az újonnan szerződött 2000 munkást. A rendőrség igénybevette a katonaság segítségét. — Könyvgáz-bombákat vetettek a sztrájkoló közé, az állat-kézigránátokat lőtték ki és közben éles lövések is estek. Két munkást megölték a golyók, 12 súlyosan megsebesült. A sztrájkolókat szintén kézigránátokkal vizsgálták a rohamot.

### Göring a kormányzónál

A Budapesten tartózkodó Göring porosz miniszterelnököt a kormányzó tegnap kihallgatáson fogadta, azután ebédelni adott a tiszteletére. Göring mint magánember tartózkodik Budapesten és ezért a kormány tagjainál nem is tett látogatást.

### Égő parafinsugarakkal a sáskák ellen

Délafrikai óriási sáskafelhő pusztítja, amely majdnem teljesen letarolta Natal és Zululand cukornád-ültetvényeit. Az ültetvényesek repülőgépekről arzenikumtelheteket és égő parafinsugarakat fecskendeznek a sáskaömegekre.

### Egymás mellé akasztották fel magukat az elkéseredett szerelmesek

Kettős szerelmi dráma történt Sé község körében. Horváth Endre 21 éves szombahelyi kifutóú szerelmesével, Oszovics Ilona 18 éves leányval közös elhatározással egy fára felakasztotta magát. Eprészó gyerekek találták rá az öngyilkosokra, akik már halottak voltak. A fa tövében bucsulevelet találtak, amelyben az öngyilkos szerelmespár bejelentette, hogy szüleit ellenzik a házasságot, ezért elkéseredésükben a halálba menekültek.

### Esküvő a fogházban

Érdekes esemény színhelye volt a székszárdi törvényszék fogházának kápolnája. F. K. 63 éves órai kőműves, aki lopás miatt 4 hónapos fogházbüntetését tölti itt, feleségül vette törvénytelen házastársát, akivel 11 évig élt közös háztartásban. A szociális missziótársulat hölgyeinek rábeszélésére az idős kőműves mer most polgárilag és egyháziilag is megesküdött és megindította az eljárást három gyermeke törvényesítésére.

### Fellángolt Indiában a polgárháború

India burmai kerületében zavargások törtek ki hinduk és mohamedánok között, amelyek véres harcokra vezettek. India egy részében valóságos hadiállapot van. Hetven házat felperteszttek és sok ember meghalt. Bombayban nagy sztrájk tört ki a szövőgyári munkások között, akik tüntetőfelvonulást rendeztek, amelynek során összeütközésbe kerültek a rendőrséggel és a katonasággal, akik sortűzet adtak le. — Hat sztrájkoló súlyosan megsebesült.

### Szerb gyilkosság a trianoni határon

Pünkösdkor a megszállt Dél-magyarországon elfogták Lengyel István 30 éves budapesti lakost. Szerdán este egy szerb katona a trianoni határ közelébe, Főherceg-lak határába kísérte Lengyel Istvánt és ott agyonlőtte. A kettős birtokosok közül többen látták a gyilkosságot.

### Azt kell

észrevenni az utóbbi időben, hogy a tanyai kérdések kezdenek háttérbe szorulni. Pár évvel ezelőtt nagyon divatba jöttek a tanyai problémák, parlamentben és más illetékes helyeken is felismerték, hogy nagy nemzeti érdekek fűződnek ahhoz, hogy a tanyák népének élete könnyebbé tétessék. Akkoriban sokat hallottunk tanyai közigazgatás közponok szervezéséről és a tanyavilág egészségügyének biztosításáról. Lehet, hogy a gazdasági viszonyok romlása és a pénz tetemes megfogyatkozása okozta, de tény az, hogy mostanában teljesen háttérbe szorultak a tanya érdekében teendő intézkedések és nem számítanak a tanyák életszínvonalának nemzeti szemponból sem közömbös emelésére. Egy kivétel örömmel jegyünk fel: általánosságban javultak a tanyai viszonyok. A kormány is jelenlős összegeket áldoz erre a célra és ha a szentesi helyzetet nézzük, azt látjuk, hogy a város is többet törődik a tanyai utak gondozásával, mint régebben tette.

De az ut még nem minden és az utépítések nem annyira a tanyai problémákkal összefüggően történnek, hanem inkább az értékesítési lehetőségek előmozdítására. Változatlan a helyzet a tekintetben, hogy a tanyai embernek minden apró-cseprő ügyben, bármiféle ügye-baja is támad, be kell jönnie legnagyobb dolgaidőben is a városba és ugyancsak egyedül a városban juthat orvosi segítséghez, tanácshoz.

Ezen a helyzeten kellene változtatni és ebből a szemponból megkönynyíteni a tanyai életet. Illetékes helyről a válasz erre az, hogy ma nincs pénz ilyesmire.

Nem tudunk belenyugodni ebbe a »hivatalos« elintézésbe. Még nem is olyan régen nem volt pénz az állásnékülki diplomások foglalkoztatására és a végén mégis lett pénz. Körülbelül 2000 diplomás ifjút hozzájuttattak 80 pengős álláshoz. Beosztották őket bíróságra, adóhivatalhoz, államépítészeti hivatalhoz, voltaképpen irnoki szolgálatra. Mennyivel gyakorlatiasabb és minden tekintetben megfélelőbb lett volna, ha ezeket a nyolcvan pengős fiatalembereket kiküldik a tanyavilágba szolgálatra. Ezáltal megoldhatták volna a tanyai kérdések legégetőbb feladatait is és segítettek volna az állásnékülkieken még talán jobban, mint ahogyan így segítettek, mert a 80 pengőből jobban megélhetnek a tanyán, mint a városban. Az illető diplomásokat hamarosan kiképezhetnék volna annyira, hogy a tanyákon ellássák a kisebbbajta közigazgatási és hasonló teendőket, azonkívül az elhelyezkedni nem tudó orvosokat is beosztották volna tanyai szolgálatra és a fiatal orvosnemzedék új életet teremthetett volna a tanyák között, melynek a maga szempontjából is meg lett volna az előnye és a haszna.

Talán még most sem késő. A városi irodákból még mindig kiemelhetőek ezek a mostanában beosztott diplomások és az elhelyezkedni nem tudó orvosokat is ki lehet irányítani — állami támogatással — a tanyák közé. Nem ártana ilyen irányban kezdeményező lépéseket tenni esetleg a legközelebbi meggyűlésen.



# A muzeumba vitték a régi Kossuth-szobrot

Az Alföldi Ujság pár nappal ezelőt szavá erre, hogy a régi Kossuth-szobrot a város a sóházban, illetőleg az ottani városi anyagraktárban kívánja elhelyezni. Bármennyire is ideiglenesnek szánták ezt az elhelyezést, jogos kifogást lehetett az ellen emelni. Kossuthnak nem a sóházban és nem az anyagraktárban van a helye.

Allásfoglalásunknak nagy visszhangja volt a közönség körében és a Kossuth-szoborbizottság ülésén hivatalos formában is felszólították a várost, hogy a régi szobrot ne tegye a sóházba, hanem addig is, amíg jövődől elhelyezéséről döntenek, szállíttassa a muzeumba.

A polgármester a közóhajnak meg-

felelően úgy in ékedett, hogy a régi szobrot addig is a muzeumban őrizték, amíg el fogják határozni, hogy hol állíjják fel.

A régi szobor jövődől elhelyezését illetően, a legnagyobb tetszésel az a terv találkozott, hogy a szobor a ligetben állhassék fel. A ligeti elhelyezés tekintetében érdekes terve van Csallány Gábor muzeumigazgaónak. A terv abból indul ki, hogy a muzeum bejáráának két oldalán kis park van. Az egyik parkba kerülne a Kossuth-szobor, a másikba pedig gróf Széchenyi Isvának a Kossuth-szobor méreteivel egyező szobra. A muzeumnak kitárása van rá, hogy hozzájuthat ilyen Széchenyi-szoborhoz.

**Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszebb**  
**Olcsó árak! Dobossynál** Pontos kiszolgálás.  
 Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.  
 Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

## Előkészületek a törvényhatósági választásra

Ennek az évnek a végén lejár a törvényhatósági bizottság tagjai felének a mandátuma és még a folyó évben új megyebizottsági tagokat választunk. A vármegyházán már megkezdtek az őszi választások előkészítését. Legelőször a választók névjegyzékét állítják össze. A törvényhatósági bizottsági tagok választásánál csak annak van szavazati joga, aki egyébként is benne van az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékében és aki ezenkívül legalább hat éve hely-

ben lakik. A vármegyei igazoló választmány ebből a szempontból felülvizsgálja az országgyűlési választók névjegyzékét és egybeállítja a megyei választáson szavazati joggal bírók névsorát. Az igazoló választmányt ennek a munkájának az elvégzésére tegnapra ülésre hívták össze, de az ülés nem volt határozatképes. Most intézkedés történt, hogy az igazoló választmány hétfőn délelőtti fél tízkor tartsa ülését.

**Fürdőruhák, tréningruhák, evezős nadrágok**  
 nagy választékban  
**Kálmán és Vajda** divatáru üzletében Kossuth ucca 8.

## Junius 1-én megkezdődik a Stefánia Szövetség külterületi szolgálata

Megírtuk, hogy dr Csák Béla, a szentesi Stefánia főorvosa azt tervezi, hogy a szövetség munkáját kiterjeszti a külterületre is. Egyelőre Fábán közönségben rendezkednének be a tanyai anya és csecsemővédelemre, de a fábáni rendeléseken nemcsak az ottani anyákat és gyermekeket látják el tanácsal és segítségel, hanem a szomszédos szentesi határterészek lakosságát is.

Fábán közönség már megvolt a megállapodás, csak a Stefánia központjának hozzájárulását várták még a szolgálat megkezdéséhez.

A Stefánia Szövetség központja tegnap értesítette a főorvost, hogy a legnagyobb örömmel járul hozzá a szentesi szövetség munkájának kiterjesztéséhez. A központi egy vándorládát küldött a fábáni csecsemővédelmi szolgálatra, továbbá kieszközölt a kormányzó nérségakciójából egy teljes csecsemőkelenyget is. Ezenkívül hajlandó hozzájárulni a Fábánban kiutazó szentesi védőnő költségeihez. Egyben közölte, hogy a jövő évben önálló fiókot létesít Fábánban.

A kedvező válasz után úgy határozott a helyi szövetség, hogy junius elsőjén kiutazva állandóan kijár egy védőnő Fábánba és ott az orvosi szobában a közönségi orvossal együtt rendelkezésre áll az érdeklő lakoságnak, nemcsak a fábániaknak, hanem a szentesi tanyaiaknak is, elsősorban a dónátiaknak és a kirátságaiaknak.

A jövő eszedőben már nem fog védőnő kiutazni, hanem állandóan kint fog tartózkodni.

A Stefánia külterületi szolgálata nagy lépéssel előbbre viszi a tanyák egészségügyét.

**Autó, traktor, motorolajok, gépolajok, gépszirok**  
 kitűnő minőségben olcsó kartelenkivüli áron minden mennyiségben kapható  
**Lakosnál**  
 Bálint ucca 4. (Motorsznanatóriummal szemben.)

**Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!**  
 Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!  
 Olcsó! Izletes! Tápláló!

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Május 26-án, szombaton este 8 órakor; Május 27-én, vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor;

Május 28-án, hétfőn este 8 órakor **tilléres helyárrakkal: Magyar zenés vigjáték:**

### Egy éj Velencében

Magyar szereplők: Csontos Gyula, Balla Lici, Veres Ernő, Simon Zsuzsa, Tarján Gy., Gózon Gyula, Gombaszögi Ella.

Enekei: Tino di Pattiera. 2. Magyar Híradó, 3. Paramount Híradó. 4. Gurul a do!ár, zenés operett.

## Ma haladnak át Szentesen a Frontharcos turaut résztvevői

Az országos frontarcos szövetség 24 órás au óversenyt rendez. Ennek utvonala Szentesen át vezet. Száznál több autó és motorkerékpár fog ma áthaladni Szentesen Csongrád felől Vásárhely irányában. A versenyzők a járásbírószág épülete előtt elkanyarodnak a gimnázium felé és a Rohemmere uccán át haladnak tovább.

A járásbírószág előtt fog működni a verseny ellenőrző bizottsága. A versenyzők nem állnak meg, az ellenőrző bizottság ment közben feljegyzni a számukat.

Reggel hatkor indulnak Budapestről és nyolc óra után érhetnek az első autók Szentesre. Körülbelül tíz óráig sűrű egymásutánban követik majd egymást a versenyzők. A hatóság messze-menő in ékedéseket tett a rend és a biztonság érdekében. Az átvonulási utvonatokon tíos lesz az említett időben a kocsiforgalom. Rendőrök, cserkészek, leventék és tüzoltók fognak ügyelni az utvonaton a rendre és a versenyzőknek is megadják az esetleg szükséges utbagazításokat.

A város in ékedett, hogy a versenyzőket a vámmal ne tartásák fel és köveze vámmmentességet adott a turaut rész vevőinek.

**Olcsón eladó**  
 Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

## Eltévedt kislányt találtak a pályaudvaron

A rendőrségi őrszobán helyezték el, amíg szülei jelentkeznek érte. Tegnap délelőtti egy apró szöske leánykára lelt figyelmes a pályaudvari ügyeletes rendőr. A mezitlábás apróság bambán bámulta a jövő-menő vonatokat, láthatóan tetszett neki az eset. A rendőr kézentfogta és kérdezetni kezdte: kicsoda, hogy hívják, kik a szülei és hogy került az állomásra. A csöppszög csak bámult, de bizony a rendőrbácsi kérdéseire egy szó sem tudott felelni. Nyilván nem is értette.

A rendőr kézentfogva szépen bevezette a központi őrszobába, ahol a talált kislányt biztonságba helyezték, amíg a szülei jelentkeznek érte. Négyévesnek látszik, szöke nyírott haju, mosolygós kék szeme van és sárgás alapszínű aprómintás kartonruhácska van rajta. Különös ismertetőjele, — hogy feltűnően szurtosak a lábacskaí. Egyelőre aktaként kezelik.

## Eckhardt fogadta a népszövetség biztatást

Az utóbbi többször hirtelt, hogy a május 26-án Eckhardt Tibort biztatás megadott népszövetség csolait országos magyvet. Akkor e hirtelt, hogy megbiztatás et is fogadta. nyok akadályoztatást elváltató körülmények az au hoc népszövetség. Eckhardt be a május 30-ülesszakra.

## Csökkenést mutat a lakosságának termékek szaporodás

A képviselőter ismertette helyzetét és közölte a népszövetség zöket mondták.

— A központi problémája a badi pesszimizmus helyze et a népszövetség számot az ország központi a halál szaporodás adataink, illetve a szinten moztánk megteban. Összehasonltak adatokat megállapíthatjuk minát valóban déssét állunk élveszületek elment, ezzel szemnése 3.2 ezreléke és szaporodása 0.4 lékkel apadt Németsországban mint nálunk. hogy a hevenytetésében lényegesen hozánkban. A több hevenytetőzö betegségek léknek felet megteleten tolymák száma csökkel is a legnagyobb az élveszületek.

## Gyanus halálbetegeskedés

Nagyszámú betegeskedés után meghalt a Halála okát a tosan megállapvos nem kezdte sem tudtak sem rülményei honpon os tisztázalá szott a holtzaos és gyantcsendőség nyelen est tett a elrendelte jóscolását.

A honcolt, hogy az öregok: májtyógyorában és belelógokat találtak. lara vált szüksésa véget. halálát? Többtaláltak a belhija erős mért a gyanu merüAn alt javasasúsára vett ruzsló-ko.vvalé. Annak me nek az anyag Anai halála belső részt országos vegy

# Hajtűket dugdosott gyógyuló sebébe, hogy tovább kapja a tóppénzt

## Érdekes OTI-kihágási ügyet tárgyalt a Járásbíróság

Az OTI szenesi kirendeltsége nemrégiben a következő feljelentést adta be a szenesi büntető-járásbíróságához:

Bölcseki Molnár Eszter Jókai ucca 154 szám alatt lakó 19 éves háztartási alkalmazott 1931. október 27-én vakbélműtétén esett át. Ezen műtét felszakadt sebével 1933. október 20-tól 1934. január 17-ig mint keresetképtelen beteg állott gyógykezelés és segélyezés alatt a szenesi kirendeltségnél.

A közkórházi fele, valamint az intézet szak- és ellenőrző orvosának véleménye szerint nevezett pénztag erőszakos és szándékosan maga okozta a sebet, a gyógyulást hátráltatta a kezelő orvosokat félrevezette. Ezen eljárásával jogosulatlanul vette igénybe az intézet szolgáltatásait, máltal az 1927. évi XXI. t.-c. 208. §. 1. pontja értelmében kihágást követett el.

Bölcseki Molnár Eszter a vád ellen azzal védekezett, hogy esett és annak következtében szakadt fel a két évvel ezelőtti sebvarrat. A gyógyulást semmivel sem hátráltatta.

A bíróság tanuként kihallgatta dr. Horváth Árpád közkórházi főorvost, aki a következő vallomást tette:

A vádlót mint OTI-orvos a kórházba utalás előtt, 1933. október 27-től egészen ezévi január 7-ig én kezeltem, egy kétévvel ezelőtti vakbélműtét szerinte véletlenül felszakadt sebvarratával. Minthogy a seb semmiképp sem akart gyógyulni, a beteget január harmadikán a helybeli kórházba beutaltam.

Ortani kezelése alatt, emlékeztem szerint, dr. Mihalovits Lehel kezelőorvos január hetedikén tettenérte, amint a kötését kibontotta és sebébe gézampont és hajtűket helyezett el, amely eljárásával hetekkel kitolta a gyógyulás idejét.

Végül kijelentette a főorvos, hogy a közkórház által 1934. január 23-án kiállított és ismertetett bizonyítvány mindenben fedi a valóságos helyzetet.

A bizonyítási eljárás adatai alapján a bíróság végül bűnösnek mondta ki Bölcseki Molnár Esztert a vádbeli cselekmény elkövetésében és OTI-kihágásért tíz pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén ötnapi elzárásra ítélte. A vádló nem jelent meg a tárgyaláson, ezért az ítéletet írásban közlik vele.

Egy iskolának belső ügye, hogy mit enged meg növendékeinek és mitől tiltja el őket. A polgári iskola most tervezett tiltámi rendelkezése azonban már túlné a belső ügy keretein. Nevezetesen nagyon rossz színben tüntetné fel Szentest városát, ha erkölcsi okokból kitalaná az iskola a növendékeit a strandfürdőből. Ez könnyen odamagyaráznák, hogy a szenesi strandfürdő erkölcsi szempontból kifogás alá esik. Idegenforgalmunkat jórészt a strandfürdőre kívánjuk felélelni, vidéki nyaralókat szeretnénk idevonzani a strandfürdőbe, de számíthatunk-e eredményre, ha a város egyik olyan előkelő testülete, mint a polgári leányiskola tanári kara erkölcsi kifogásokat emel a strandfürdőbe járás ellen.

Kíváncsok, hogy az ügyben való végleges döntés előtt az illetékesek ezt a szempontot is mérlegeljék.

## Turchányi művészképei elsőrendűek

(Gazdasági Egyesület székháza.)

## Bíróság elé került egy kutyaharapási ügy

Király László rákosfalvai szabósegéd január 23-án a következőket jelentette a hatóságánál:

Előző nap délután 4 és 5 óra között Öcsödől Csongrád felé hatadt kerékpáron. Kunszen mártonról jövet mikor a Veker-csatorna közelébe ért, az egyik tanyából egy nagy szürke kutya rohant ki és öt jobb lábán a boka táján megharapta. A sérülés szerencsére könnyebb természetű volt. Később megtudta, hogy a harapós kutya Vincze György Kisőke 7 szám alatt lakó tanvása volt, aki csendőri kihallgatása során elmondta, hogy ő maga is szemtanúja volt az esetnek, de nem tehet a dologról, mert távollétében kislánya engedte el a láncról az egyébként állandóan köve tartott kutyát. A harapós kutyát később állatorvossal megvizsgáltatták, aki az állatot veszettségmentesnek találta.

Az ügy bíróság elé került, de miután az ügyész megbízott nem képviselte a vádat és a sértett sem jelent meg a tárgyaláson, a bíróság megszüntette a további eljárást.

## Agyonlőtte szerelmesét a kikoszarozott legény

Kurai József 22 éves ötömösi legény udvarolt Gádorosai Rozália fiatal leánynak, akit feleségül is kért szüleitől. A legényt azonban kikoszarzták.

Bosszújában szerdán késő este Kurai József meggyilkolta szerelmesét. Este látogatónak ment Gádorosiekhoz, akiket ismét arra kért, hogy adják leányukat hozzá. Amikor újból elutasították, elbucszott. A kapuhoz kihívta Gádorosai Rozáliát és ott azután revolvért rántott és szívenlőtte a leányt.

Gádorosai Rozália holtan esett össze, a gyilkos legényt letartóztatták.

## Vízvezeték- és fürdőszoba-

szerelés, épület-lakatos munkák, — vaskapuk, sírkövek, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított oló áron vállalja

## Lupták János

lakatosmester. Báró Harucker ucca 32. (partestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — Törött kerékpárok és mindennemű gépresek speciális forrasztása.

### Nyugagy P 5-80

### Jégszekrény P 37-—

Kossuth u. 26. „A Mi Boltunk” Telefon: 80.

## Gyilkosság a csongrádi határban

### Leszurta feleségét néhány szem cseresznye miatt

Csongrád mellett, egyik tanyán Gog József ortani földműves rátámadt feleségére és egy hatalmas konyhakésse félholtra szurkálta az asszonyt. Gog József tanyáján cseresznyefák álltak, amelyeknek termését a gazda be akarta vinni a piacra. Ezért családtagjainak megtiltotta, hogy a fa gyümölcséből egyenek. Az asszony ennek ellenére leszedett néhány szem cseresznyét a fáról. Emiatt a gazda haragra lobbant és felelősségre vonta az asszonyt.

A házastársak összevesztek. A ve-

szekedés közben a gazda berohant a konyhába és onnan egy hatalmas konyhakéssel tért vissza és azt többször felesége testébe mártotta. Az asszonyt súlyos állapotban szállították kórházba. Az orvos megállapította, hogy hajszálon múlt az asszony élete. Az egyik szúrás a bordák alatt hatolt be a mellüregbe és közvetlenül, pár milliméterre a szív alatt csuszott el. Ha feljebb éri a szúrás a nő, menthetetlenül megöli. Állapota így is súlyos.

## NYIRI GÁBOR KÁROLY Shell kőolaj-bizományos — SZERTES —

KOSSUTH UCCA 32. TELEFON: 21. Adózott és adómentes raktár

# V E Z E T

## árban, áruban, áruforgban.

## A polgári iskola nem tartja kívánatosnak, hogy növendékeit a strandfürdőt látogassák

A polgári leányiskola csüörtöki szülői érkeztetén közölték a szülőket, hogy az iskola nem tartja kívánatosnak, hogy a növendékek a strandfürdő látogassák. Az ellen ugyan nincs kifogásuk, hogy a lányok a szülők kíséretében fűrődjenek, de rendelkezést készítettek kiadni, amelynek értelmében a polgári iskolai tanulók egyedül nem mehetnek a strandfürdőbe. Hogy azonban a lányok ne maradjanak az egészségügy szempontjából is fontos nyári fürdő nélkül, az iskola azt igyekszik elérni, hogy a kuszodában jelöljenek ki időpontot, mikor a lányok maguk fűrődhetnek.

Az iskola igazgatósága és tanári kara erkölcsi okokból ellenzi a lányok strandfürdőzését. Kifogásaik vannak az

ellen, hogy a strandfürdőben a lányok részvegyenek a közös fürdőzésben.

Nehézségei vannak annak, hogy a kuszodában külön fürdőidő jelöljenek ki a polgári iskolai tanulóknak. A strandfürdő létesítésekor a közgyűlés népfürdőnek minősítette a kuszodát, egyrészt, hogy a strandfürdő magasabb díjat megfizetni nem tudó közönségnek is állandóan fürdő álljon rendelkezésére, másrészt pedig azért, hogy ezáltal kártalanítsa a fürdőbértlőt azért a vesztéséért, amely bértletének megkötése után a strandfürdő létesítésével érte. A közönségnek és a fürdőbértlőnek is sérelmére volna, ha a fürdő használatában további korlátozásokat léptetnének életbe.

## NAPIHIREK

Szombat, május 26. Róm. kat.: Nérei Sz. Fülöp. — Protestáns: Fülöp. — Nap két: 4.12 órákor, nyugszik: 7.42 órákor. — Hold két: 5.11 órákor, nyugszik: 2.11 órákor

**Időjelzés:** Északkeleti, keleti légáramlás, változó felhőzet, helyenként kisebb eső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 11.30—11.40, árpa 11.80—12, zab 12, tengeri 12 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavideki 78 kg-os 13.40, árpa 13.50, zab 11 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

**Hivatalos gyapjuárak.** Május 17-től további intézkedésig a következő hivatalos gyapjuárakat adták ki: finom szövetyapju könnyű 183, közepes 166, nehéz 156, igen nehéz 141, középfinom szövetyapju könnyű 166, közepes 156, nehéz 146, igen nehéz 133, durva szövetyapju nehéz 136, igen nehéz 121, finom fésűgyapju könnyű 193, közepes 176, nehéz 166, igen nehéz 153, középfinom fésűgyapju könnyű 183, közepes 166, nehéz 156, igen nehéz 141, durva fésűgyapju könnyű 178, közepes 161, nehéz 151, igen nehéz 136, keresztzett fésűgyapju könnyű 166, közepes 153, nehéz 146, igen nehéz 133, cigájagyapju közepes 144, nehéz 136, igen nehéz 125 rackagyapju fehér közepes 116, nehéz 108, igen nehéz 100, színes közepes 100, nehéz 91, igen nehéz 83 fillér kilogrammonként.

**Folytatódik a diftéria elleni oltás.** A város tavaly több száz gyermeket ellátott a roncsoló toroklob elleni ingyenes védőoltással. A védőoltások beváltak, az elmúlt télen jóformán egyetlen roncsoló toroklob sem fordult elő. A főorvosi hivatal az idén is eszközöl védőoltásokat. A szükséges tudnivalókról holnap hivatalos hirdetmény fogja tájékoztatni a közönséget.

**Junius másodikán** rendezi a Kultur Egyet nagyszabású hangversenyét Koncz János hegedűművész, Cser István, Novobáczkyné Sándor Meta, Hód-sági Leona és a filharmónikus zenekar közreműködésével. Az egyesület vezetőségének megbízottjai személyesen keresik fel a napokban a régi bérlőket és a hangversenyek szokott látogatóit, hogy az egyet eddigi pártfogói részére a lehető legjobb helyek legyenek biztosíthatók. Helyek előjegyezhetők a nagytrafikban.

**A Köz- és Magánalkalmazottak Temetkezési Egyletének** f. hó 27-ére vasárnapra tervezett választmányi ülése elmarad. A legközelebbi választmányi ülést csak szeptember utolsó vasárnapján tartják.

**Kedvezmény a telefonforgóamban.** A postafőnökség közlése szerint a Balatonkúrtusz és a Mátravidék fejlesztése, valamint idegentorgalmának előmozdítása érdekében a Balaton mellett és a Mátrában fekvő fürdőhelyekkel junius 1-től szeptember 15-ig 8 órától 19 óráig 20 százalékos díjmérsékléssel iolytathatók távbeszélgetések.

**Kiállítás az Ipartestületben.** Vasárnap 10 órákor kiállítás nyílik meg az Ipartestület székházában, az iparostanonc fiúk és leányok legkiválóbb iskolai és műhelyi munkáit mutatják be a közönségnek. A kiállítást nem a szakemberek, hanem a nagyközönség számára rendezik, hogy mindenki rövid idő alatt könnyen betekintést nyerhessen az iparostanonc-képzésbe, amely belső értékben és külső megnyilvánulásban is élénk bizonyossága lesz a tanoncnevelés mai magas színvonalának.

**Találtak egy női arany nyakláncot** és egy női zsebkendőt benne tízfílerrel. A rendőrségen átvehető.

**Puka Béla már megint klarinét nélküli maradt.** Puka Béla cigányzenészt már megint szerencsétlenség érte. Alig egy eszendeje, hogy féltve őrzött klarinétját valahogyan elvesztette és azután sokáig csak pikulán járszhatott, amíg jólelkű zenekedvelők adakozásból — és vajjon melyik zenekedvelő nem az — újat vehetett. Puka Béla takarékos ember. És előrelátó. Nem elégedett meg az egy klarinétal, — vett egy tartalékklarinétot is. Mert mit lehet tudni... hátha megint elvesz. Most aztán csakugyan elveszett. A fő-klarinét is, meg a pótklarinét is. Egyszerre vesztette el pünkösdi hétfőjén mind a kettőt. Egyideig reménykedett, hátha meglesz, de minthogy a csoda nem következett be, tegnap felment a rendőrségre és szomorúan bejelentette az újabb klarinéttragédiát. Hátha talán a rendőrség megtalálja. A rendőrség utján a sajgó is mozgósítva lett, hátha a nyilvánosság tudna segíteni Puka Béla nagy baján, akinek három pikulája is volt életében és most egy sincs szegénynek.

**Panama Ing (készen) 3 P**  
**Férfi mosó-ruhaanyagok a**  
**Brüll Aruházba.**

**Egy éj Velencében.** A magyar filmek sorozatát tovább folytatja a mozgósínház s ma, szombaton, holnap, vasárnap és hétfőn Vaszary János zenés vígjátékát mutatja be. Csontos nagy vígjátéki alakításában, Balla Licit ragyogó szubrettszerepben üdvözölhetjük, de Verebes Ernő vőlegénye, Gözon lágy szívű végrehajtója, Gombaszögi Elita olasz házvazetője, Tarján György olasz grófja is egytől-egyig pompás alakítások. A filmből német verzió is készült, de a nálunk pergő magyar verzióban is énekelni fog Tino di Pautiera, a nagy olasz énekes. A végtelen kedves és mulatságos történet vidám kalandokon, kacagtató helyzeteken viszi át a mesét, a mindenkit megkapó betejezésig. Velence ezer szépsége, mint millió, egyenesen a látványosságok sorába emeli, a kitűnő magyar filmet. Egy bravuros amerikai zenés operett, Paramount és Magyar Híradók a kísérő műsor bravuroszámai. Minden egybefoglalva ma eszéval egyik legnagyobb műsorrát mutatja be a mozgósínház.

**Sirkövek, keretek** művészies formában egész rövid ideig fázisadó mentes, temetői munkák pontosan készülnek Pálftynál.

**Gondoskodjék gyermekei nyaratatásáról.** Helyezze el a gyermekeket a Svábhegyen a Fodor-sportintézet internátusában. A gyermekek sátorban laknak, erdő, fürdő áll rendelkezésükre, bőséges koszot kapnak, nyelvoktatásban részesülnek. Felvilágosítás nyerhető Szentésen, Fodor sportruházban, Kossuth ucca 18.

**Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében** Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

**Kiskunhalason életjáradékért adják el az ingatlanokat.** Kiskunhalason a nagy pénzhiány miatt az ingatlanforgalom egészen új formát vett fel az utóbbi időben. Mind gyakoribb az az eset, hogy életjáradékért adják el az ingatlant.

**Kárpitos munkáját adja Szabó István**

**kárpitos mesterhez**  
Kossuth ucca 26 szám alatt.  
Készíték tervek és rajzok szerint modern ülőbutorokat: rekamiert, fotelt, diványt, függőnyt és mindennemű kárpitozást.  
**Elsőrendű Javító műhely Modern tapétázás**  
Tanonc felvétetik 2099

**Gyomor- és bélhurut,** az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium- és gyomorsavtúltengés az enyhe természetű **»Ferenc József«** keserűvíz használatát által legtöbbször rövidesen megszüntetik. A forró égő országokban észlelt orvosi tapasztalatok igazolják a **Ferenc József viz** rendkívüli értékes hatását vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén, melyek váltólázai együtt lépnek fel.

## Hamarosan ismét felmelegszik az idő

Pénteken, Orbán napján egészen délig úgy látszott, hogy Orbán nemcsak a hőséget hűtötte le alaposan, hanem meghozza a várva várt esőt is. Fél egy felé esett is néhány csepp eső, de rögtön utána a szél elhajította a felhőket és délután már tiszta volt az ég, sőt kezdett felmelegedni az idő.

Országszerte hűvösebb idő volt Orbán napján, éjszaka pedig a tagypont közelében járt az Alföld némely helyén a hőmérséklet. A Dunánál nyugati és délnyugati felében kisebb esők voltak. Szentgotthárdról 10, Vásárosnaményból 5 milliméteres csapadékot jelentenek. A Kárpátoktól északra is tart még a hűvös északi szél uralma, de erőssége már csökkent. Magyarországon is gyengült a szél, inkább keleti, majd délkeleti irányúra változik.

A meteorológiai intézet jóslása szerint az ég felhős lesz szombaton és a délnyugati részekben még lehetnek kisebb lecsapódások. Az Alföldnek nem jósoltak esőt. A hőmérséklet nem változik lényegesen, inkább valamelyest újabb emelkedik.

**A mintás organdi különlegességek megérkeztek a**  
**Brüll Aruházban.**

**Iparügy.** Molnár Farkas István (Kinizsi ucca 7) a csizmadia ipar gyakorlására kér engedélyt.

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAJDA ERNŐ**  
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentésen.

**Szeplő ellen csak az új EBEGA szeplőkrémel használja**  
**Beszerezhető TOFFLER**  
drogériában, Petőfivel szemben.

**Fájós és érzékeny lábakra gyögcipőket**  
ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek  
Tisztelettel  
Egy fiut tanulóknak Kossuth ucca 26 szám alatt  
felveszek. Kis Antal ortopéd cipész Szentés, Szűrszabó u. 6.

**Ne feledje el, hogy a mozi mellett Gyarmati**  
**fűszeresnél vásárolhat**  
**fűszer és háztartási**  
**cikkeket legolcsóbban.**

Ha elsőrendű kiszolgálást szeret, keresse fel üzletemet. Olcsóért megberetvélom, haját szépen levágom, holnap már várom a Felsőparton: Krémer. 2541-31  
**2 darab zsirsértés eladó** Balogh János ucca 1 szám alatt. 2540-31  
Eladó egy üzleti szekrény, színes márványmosdó, országos méretű Zirzon. — Megtekinthető Pataki-zug 1. 2192-27

Más

Vadelejtes szün

Janó Fer

szám alati

tést tett Bog

99 szám alati

jelen esében

a városi ker

pengő hatve

mikor április

a városi há

legnagyobb

le, hogy a m

ben már tel

hogy Bogyó

vében a nek

tenül felvette

Bogyó

gatása alk

ményt. Tudta

tészetben dol

járandóságát

adta ki magá

te is vette a

családja éle

védekezett, h

azért követte

Tegnap

de minthogy

a vádlott meg

szüntette az el

Puporka

Puporka

lahot kint é

megyomás a

bajbakevered

csendőrök kin

nyomási egy

ditett.

A leány

be keverede

legény volt

se tudott ve

bejutott Pup

gányasszony

neki a baját.

a felelettel. H

ta segíteni. H

mánya.

Füt-fát

— már am

— Megs

gényt, ha ég

— mondta

hát ehhez egy

A leány

meghozta a

maszer, ruha

rott sorjában

végül is a cse

a dolgotól.

Amor a csend

Bevalott

tet a szerelm

róta hogy tav

azt a lány jó

A csendő

a nyomozást

gai ügyében.

fogja felelőss

Engedélyezt

deztetést meg

ucca 3 szám

bármikor me

lint.

Savanyított

Törs Kálmán

Vass Lajosné

Egy jómunk

Máté fodrász

zallit a Sző

fogástalan ál

léssel jutány

adóhivatalban

Iróasztal elad

irodában.

isér ucca 3  
re bérbeadó  
ető, értekez  
1615-1zban jelenleg  
ethelyiség ki  
gyvéddel.  
2524-1ás augusztus  
ényi ucca 3  
2542-lakás kiadó  
alatt. 2552elsejére ki  
sz Zsigmond  
lle. t. 2554-27ás, fürdőszo  
lehet Sar  
2563-27is, Bocskay  
2561-17viz, villany  
ható Lakos  
2492-31

NYER

ató fiut ki  
oltunk, Kos  
2464-27sel felvesz a  
váih Mihály  
2484-31m házaspár  
etik Kossuth  
2508-31ymunkás, ál  
2527-27ik azonnaira  
tőnek nyári  
26, Demjén  
2221-27rt sürgősen  
szló 35-a.  
2345-27felvesz Kiss  
2216-27u kerestetik  
2223-27t elváltatok  
cca 49 szám  
2545-31jófőző szí  
1-ére. Cim  
2420-27lé fiatal lány  
ucca 5 szám  
2551-10feladó t csa  
en Mentó u.  
2564-7színes már  
Zirzon. —  
2192-27ékpárt meg  
bős ucca 20  
2546-31t, 2 ajtósz  
s létra eladó  
2544-3114—15 éves  
cca 6. Meg  
kon 12—2-ig  
2543-7tő, egy na  
ó ucca 17  
2556-31kocsi eladó,  
ucca 18 sz.  
2555-7ák csikóbe  
déllett 8-10  
2549-31keveset hasz  
Mentó ucca  
2558-7zallit a Sző  
27. 2559-31től olcsó áron  
ot felveszek.  
22. 2562-17